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2019Z04286 

Vragen van de leden Schonis en Van Meenen (beiden D66) aan de Ministers 
voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het bericht «VO-raad: middelbare scholen verdwijnen 
in krimpregio’s» (ingezonden 6 maart 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat middelbare scholen in krimpregio’s 
verdwijnen?1 

Vraag 2
Deelt u de constatering dat middelbare scholen dreigen te verdwijnen in 
zeker tien krimpregio’s in het oosten van Nederland, Groningen, Friesland, 
Limburg en Zeeland en dat daardoor leerlingen straks meer dan 20 kilometer 
moeten reizen om naar school te kunnen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit zeer zorgelijk is en dat leerlingen recht hebben op 
goed en toegankelijk onderwijs, ook in krimpregio’s? 

Vraag 4
Kunt u de ontwikkeling van de afgelopen tien jaar in het aanbod van 
middelbare scholen en het leerlingaantal in krimpregio’s weergeven en de 
leerlingramingen van de komende tien jaar schetsen? Wat is het effect 
hiervan op het scholenaanbod? 

Vraag 5
Hoe verhoudt dit bericht zich tot de investering in technisch vmbo van 100 
miljoen euro? Wanneer gaan deze regio’s iets merken van deze investering? 

Vraag 6
Wat is naar uw mening het effect van de nieuwe bekostigingsmethodieken 
voor po en vo zoals u die recent hebt voorgesteld op deze problematiek? 

1 NOS, «VO-raad: middelbare scholen verdwijnen in krimpregio’s» (18 februari 2019)
(https://nos.nl/artikel/2272468-vo-raad-middelbare-scholen-verdwijnen-in-krimpregio-s.html)
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Vraag 7
Wat is volgens u de reden dat steeds meer scholen in de regio’s verdwijnen 
en dat scholen in krimpregio’s het steeds moeilijker hebben om de eindjes 
aan elkaar te knopen? 

Vraag 8
Kunt u toelichten welke stappen u gaat ondernemen om ervoor te zorgen dat 
leerlingen in krimpregio’s toegang blijven houden tot onderwijs op een 
redelijke afstand?
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